

II

(Acte fără caracter legislativ)

REGULAMENTE

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2023/378 AL CONSILIULUI

din 20 februarie 2023

privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 401/2013 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Myanmar/Birmania

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 401/2013 al Consiliului din 2 mai 2013 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Myanmar/Birmania și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 194/2008 ⁽¹⁾, în special articolul 4i,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 2 mai 2013, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 401/2013.
- (2) La 25 iulie 2022, Înalțul Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate (denumit în continuare „Înalțul Reprezentant”) a emis o declarație în numele Uniunii prin care condamnă cu fermitate executarea unor lideri prodemocrație și lideri ai opoziției din Myanmar/Birmania. Înalțul Reprezentant a mai declarat că aceste execuții din motive politice reprezintă încă un pas către desființarea completă a statului de drept și o nouă încălcare flagrantă a drepturilor omului în Myanmar/Birmania.
- (3) Uniunea este profund îngrijorată de escaladarea continuă a violenței, precum și de evoluția către un conflict prelungit cu implicații regionale. Uniunea condamnă continuarea încălcărilor grave ale drepturilor omului, printre care se numără tortura, violența sexuală și violența bazată pe gen, persecutarea continuă a societății civile, a apărătorilor drepturilor omului și a jurnaliștilor, precum și atacurile asupra populației civile, inclusiv asupra minorităților etnice și religioase, de către forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw).
- (4) În lipsa oricărui progres rapid al situației din Myanmar/Birmania, Uniunea a afirmat în mai multe rânduri că este pregătită să adopte măsuri restrictive suplimentare împotriva celor răspunzători de subminarea democrației și a statului de drept, precum și de încălcări grave ale drepturilor omului în Myanmar/Birmania.
- (5) Având în vedere situația care este în continuare gravă în Myanmar/Birmania, nouă persoane și șapte entități ar trebui să fie adăugate pe lista persoanelor fizice și juridice, a entităților și a organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, prevăzută în anexa IV la Regulamentul (UE) nr. 401/2013.
- (6) Prin urmare, Regulamentul (UE) nr. 401/2013 ar trebui să fie modificat în consecință,

(1) JO L 121, 3.5.2013, p. 1.

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa IV la Regulamentul (UE) nr. 401/2013 se modifică astfel cum se prevede în anexa la prezentul regulament.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 20 februarie 2023.

Pentru Consiliu
Președintele
J. BORRELL FONTELLES

ANEXĂ

Anexa IV la Regulamentul (UE) nr. 401/2013 se modifică după cum urmează:

1. Următoarele rubrici se adaugă pe lista din secțiunea „A. Lista persoanelor fizice menționate la articolul 4a”:

	Nume	Informații de identificare	Expunere de motive	Data includerii pe listă
„85.	Aung Hlaing Oo	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Data nașterii: 11.6.1977; Locul nașterii: Myanmar/Birmania; Genul: masculin; Numărul pașaportului: 12/LaMaTa(Nine) 025897	<p>Aung Hlaing Oo este președinte al Myanmar Chemical and Machinery (MCM) Company Limited și al altor filiale din 2001, an în care a înființat societatea.</p> <p>El și-a folosit poziția comercială și personală pentru a sprijini violențele comise de forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) împotriva propriei populații în rolul său de importator și intermediar de arme și produse cu dublă utilizare. Prin intermediul funcției sale de președinte al MCM, acesta acționează ca o sursă importantă de arme și sprijin comercial pentru juntă, inclusiv prin legăturile sale politice/comerciale strânse cu diverse societăți din sectorul echipamentelor militare, inclusiv în 2019 și 2020. De asemenea, a participat la delegații însărcinate cu achiziționarea de arme pentru armata din Myanmar/Birmania, inclusiv în iunie 2021. Astfel de materiale, inclusiv elicoptere și piese de schimb pentru aeronave, sunt utilizate la bombardarea civililor în mai multe state și regiuni.</p> <p>Prin urmare, Aung Hlaing Oo a fost implicat în furnizarea de produse restricționate și/sau de tehnologii restricționate, precum și de produse cu dublă utilizare, provocând încălcări grave ale drepturilor omului. În calitate de președinte al MCM, Aung Hlaing Oo a oferit sprijin pentru Tatmadaw în comiterea unor încălcări grave ale drepturilor omului în Myanmar/Birmania, inclusiv în statul Rakhine. Prin urmare, este o persoană fizică ale cărei acțiuni, politici sau activități subminează democrația sau statul de drept în Myanmar/Birmania sau care participă la acțiuni care amenință pacea, securitatea sau stabilitatea în Myanmar/Birmania ori oferă sprijin acestor acțiuni. În plus, Aung Hlaing Oo este asociat cu armata prin legăturile sale ample cu fostul și actualul regim al juntei.</p>	20.2.2023

	Nume	Informații de identificare	Expunere de motive	Data includerii pe listă
86.	Sit Taing Aung (alias Sitt Taing Aung)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Data nașterii: 13.11.1971; Locul nașterii: Myanmar/Birmania; Genul: masculin; Numărul pașaportului: 12/YaKaNa(n) 006213	<p>Sit Taing Aung a fost directorul Yatanarpon Aviation Support Company și al Suntac Group of Companies de la înființarea acestor societăți până la dizolvarea lor în noiembrie 2021. Sit Taing Aung și-a continuat activitățile după lovitura de stat din 2021.</p> <p>El și-a folosit poziția comercială și personală, precum și rolul de importator și intermediar de arme și produse cu dublă utilizare pentru a sprijini violențele comise de forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) împotriva civililor, inclusiv bombardarea școlilor. Prin intermediul funcției sale de director al Yatanarpon Aviation Support Company, în prezent dizolvată, acesta a reprezentat o sursă importantă de arme și sprijin comercial pentru juntă, inclusiv prin legăturile sale politice/comerciale strânse cu diverse societăți din sectorul echipamentelor militare.</p> <p>Prin urmare, Sit Taing Aung a fost implicat în furnizarea de produse restricționate și/sau de tehnologii restricționate, precum și de produse cu dublă utilizare pentru forțele armate din Myanmar/Birmania și există riscul ca el să continue această activitate și în viitor. În calitate de director al Yatanarpon Aviation Support Company, Sit Taing Aung a oferit sprijin pentru Tatmadaw în comiterea unor încălcări grave ale drepturilor omului în Myanmar/Birmania și, prin urmare, a oferit sprijin pentru acțiuni care amenință pacea, securitatea sau stabilitatea în Myanmar/Birmania. În plus, Sit Taing Aung este asociat cu armata prin legăturile sale ample cu fostul și actualul regim al juntei.</p>	20.2.2023

	Nume	Informații de identificare	Expunere de motive	Data includerii pe listă
87.	Kyaw Min Oo	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Data nașterii: 18.1.1982; Genul: masculin; Numărul pașaportului: 14/MaMaKa(N) 140703	<p>Kyaw Min Oo este directorul Sky Aviator din 2014, an în care a înființat societatea. Aceasta a continuat să desfășoare activități după lovitura de stat din 2021.</p> <p>Prin intermediul poziției sale comerciale și personale, acesta a sprijinit violențele comise de forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) prin rolul său de importator și intermediar de arme și produse cu dublă utilizare. Datorită controlului exercitat asupra Sky Aviator, acesta acționează ca o sursă importantă de arme și de sprijin comercial pentru juntă, inclusiv prin legăturile sale politice/comerciale strânse cu diverse societăți din sectorul echipamentelor militare, inclusiv de piese de schimb ce permit aeronavelor militare să fie utilizate în operațiuni care vizează zone cu populație civilă.</p> <p>Prin urmare, Kyaw Min Oo a fost implicat în furnizarea de produse restricționate și/sau de tehnologii restricționate, precum și de produse cu dublă utilizare, provocând încălcări ale drepturilor omului. În calitate de director al Sky Aviator, Kyaw Min Oo a oferit sprijin pentru Tatmadaw în comiterea unor încălcări grave ale drepturilor omului în Myanmar/Birmania, sprijinind astfel acțiuni care amenință pacea, securitatea sau stabilitatea în Myanmar/Birmania. În plus, Kyaw Min Oo este asociat cu armata prin legăturile sale ample cu fostul și actualul regim al juntei, inclusiv cu comandantul suprem al forțelor armate din Myanmar/Birmania, aflat pe lista UE, generalisimul Min Aung Hlaing.</p>	20.2.2023

	Nume	Informații de identificare	Expunere de motive	Data includerii pe listă
88.	Moe Aung	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Locul nașterii: Myanmar/Birmania; Genul: masculin; Grad: amiral	<p>Amiralul Moe Aung este comandantul suprem al forțelor navale din Myanmar/Birmania. Este unul dintre cei mai înalți ofițeri din cadrul forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), fiind în strânsă legătură cu Consiliul administrativ al statului, care este o instituție a regimului, inclusiv cu comandantul suprem Min Aung Hlaing și cu comandantul suprem adjunct Soe Win, precum și cu guvernul.</p> <p>Moe Aung participă și la guvernanta MEHL, entitate inclusă pe listă de UE, un conglomerat deținut de armată care furnizează armatei resurse economice și materiale care îi facilitează acțiunile. Sub autoritatea sa și în cooperare cu Ministerul Transporturilor și Comunicațiilor, au fost efectuate transporturi de soldați și arme cu ajutorul unor ambarcațiuni/nave către partea de nord a țării, pe căi navigabile.</p> <p>Prin urmare, în calitate sa de înalt ofițer al regimului militar, Moe Aung este o persoană fizică ale cărei acțiuni, politici sau activități subminează democrația sau statul de drept în Myanmar/Birmania sau care participă la acțiuni care amenință pacea, securitatea sau stabilitatea în Myanmar/Birmania ori oferă sprijin acestor acțiuni. Este, de asemenea, responsabil de numeroase încălcări ale drepturilor omului.</p>	20.2.2023
89.	Maung Maung Aye	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Locul nașterii: Myanmar/Birmania; Genul: masculin; Grad: general	<p>Generalul Maung Maung Aye este șeful Statului-Major General al armatei, marinei și forțelor aeriene din Myanmar/Birmania. Rolul său este al treilea ca importanță în cadrul armatei Myanmarului/Birmaniei. În această poziție, Maung Maung Aye face parte din regim, care a preluat puterea și a înlăturat liderii aleși în mod legitim în Myanmar/Birmania în februarie 2021.</p> <p>Participă activ la achiziționarea de arme din Rusia. În plus, acesta contribuie, de asemenea, la consolidarea poziționării internaționale a forțelor armate din Myanmar/Birmania prin reuniuni cu omologi din alte țări.</p> <p>Prin urmare, este o persoană fizică ale cărei acțiuni, politici sau activități subminează democrația sau statul de drept în Myanmar/Birmania sau care participă la acțiuni care amenință pacea, securitatea sau stabilitatea în Myanmar/Birmania ori oferă sprijin acestor acțiuni. Este, de asemenea, responsabil de numeroase încălcări ale drepturilor omului.</p>	20.2.2023

	Nume	Informații de identificare	Expunere de motive	Data includerii pe listă
90.	Myo Myint Aung	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Locul nașterii: Myanmar/Birmania; Genul: masculin; Grad: locotenent-colonel	<p>Locotenent-colonelul Myo Myint Aung este ministrul economiei al regiunii Yangon în cadrul Consiliului administrației statului (CAS) din 2 septembrie 2022. În calitate de ministru al regiunii Yangon, este direct implicat și are răspunderi în procesul decizional aferent regiunii Yangon.</p> <p>În plus, a ocupat anterior funcția de comandant însărcinat cu recrutarea militară și de judecător militar pentru regiunea Yangon de la înființarea tribunalelor militare până în septembrie 2022.</p> <p>În această calitate, se presupune că a fost implicat în procesul de condamnare la moarte și de executare a patru activiști pentru democrație în iulie 2022. În timpul mandatului său de judecător militar, numeroși membri ai opoziției au fost condamnați la moarte sau la închisoare.</p> <p>Prin urmare, este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului după lovitura de stat din 2021 în cadrul CAS și în calitate de comandant însărcinat cu recrutarea militară și de judecător militar.</p>	20.2.2023
91.	Zin Min Htet	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Locul nașterii: Myanmar/Birmania; Genul: masculin; Grad: general-maior	<p>Generalul-maior Zin Min Htet este ministrul adjunct al afacerilor interne și șeful forțelor de poliție din Myanmar/Birmania. A fost direct implicat și are răspunderi în procesul decizional aferent regiunii Yangon.</p> <p>Zin Min Htet l-a înlocuit pe predecesorul său Than Hlaing la 2 mai 2022 în calitatea de șef al forțelor de poliție din Myanmar/Birmania. Anterior, a fost general adjutant al armatei (2019-2022). De asemenea, a ocupat funcția de șef al Universității de Informatică și Tehnologie pentru Serviciile de Apărare.</p> <p>În calitatea sa de ministru adjunct al afacerilor interne și de șef al forțelor de poliție din Myanmar/Birmania, este o persoană fizică ale cărei acțiuni, politici sau activități subminează democrația sau statul de drept în Myanmar/Birmania sau care participă la acțiuni care amenință pacea, securitatea sau stabilitatea în Myanmar/Birmania ori oferă sprijin acestor acțiuni. În plus, forțele de poliție care acționau sub autoritatea sa au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului, limitând libertatea de întrunire și de exprimare, efectuând arestări arbitrare și plasând în detenție lideri ai opoziției și opozanți ai loviturii de stat. Prin urmare, Zin Min Htet este responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului.</p>	20.2.2023

	Nume	Informații de identificare	Expunere de motive	Data includerii pe listă
92.	Ko Ko Maung	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Locul nașterii: Myanmar/Birmania; Genul: masculin; Grad: general-maior	Generalul-maior Ko Ko Maung este comandant militar regional în statul Kachin, în partea de nord a țării. Anterior, a ocupat funcția de comandant militar regional în sud și a fost transferat la comandamentul de nord în august 2022. În calitate de comandant militar regional, Ko Ko Maung supraveghează atacurile aeriene, masacrele, raidurile, incendiile și utilizarea de scuturi umane comise de armată în Kachin. Generalul-maior Ko Ko Maung este, prin urmare, responsabil de încălcări grave ale drepturilor omului în Myanmar/Birmania.	20.2.2023
93.	Myo Myint Oo	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Locul nașterii: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	Myo Myint Oo este ministrul energiei al Uniunii Myanmar din 5 august 2022. În calitate de ministru al guvernului, face parte din regimul militar. Sub autoritatea sa, Myanmar Oil and Gas Enterprises (MOGE), entitate inclusă pe listă de UE, generează venituri pentru Consiliul administrației statului (CAS), inclus pe listă de UE, și pentru Myanmar Petroleum Enterprises, care are o întreprindere comună cu Purma Energy (denumită NEPAS). MOGE derulează activități de import și distribuție de combustibil de aviație, inclusiv pentru avioane de luptă și alte aeronave militare. În calitate de ministru al energiei, este responsabil de facilitarea investițiilor și a cooperării cu partenerii străini din sectoarele petrolului și gazelor, ceea ce creează venituri pentru CAS, contribuind astfel la asigurarea nevoilor financiare ale regimului militar și la importul de combustibil de aviație pentru armată, ceea ce face posibile atacurile aeriene militare împotriva civililor. Prin urmare, este o persoană fizică ale cărei acțiuni, politici sau activități subminează democrația sau statul de drept în Myanmar/Birmania sau care participă la acțiuni care amenință pacea, securitatea sau stabilitatea în Myanmar/Birmania ori oferă sprijin acestor acțiuni.	20.2.2023”.

2. Următoarele rubrici se adaugă pe lista din secțiunea „B. Persoanele juridice, entitățile și organismele menționate la articolul 4a”:

	Nume	Informații de identificare	Expunere de motive	Data includerii pe listă
„12.	Myanmar Office of the Quarter Master General (Biroul intendentului general din Myanmar/Birmania)	<p>Adresa: Ministry of Defence, Building 24, Naypyitaw, Myanmar/Birmania;</p> <p>Tip de entitate: publică;</p> <p>Locul înregistrării: Myanmar/Birmania;</p> <p>Persoane fizice asociate: comandantul suprem al forțelor armate din Myanmar/Birmania, generalisimul Min Aung Hlaing;</p> <p>ministrul apărării, generalul Mya Htun Oo;</p> <p>Alte entități asociate: Ministerul Apărării din Myanmar/Birmania;</p> <p>Myanmar Economic Corporation (MEC)</p>	<p>Biroul intendentului general din Myanmar/Birmania este un departament aflat sub jurisdicția Ministerului Apărării care este implicat în achiziționarea de arme și echipamente militare pentru forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw).</p> <p>Ca atare, Biroul intendentului general se află în mod organic sub controlul forțelor armate din Myanmar/Birmania, inclusiv după lovitura de stat din 1 februarie 2021. Acesta reprezintă un factor-cheie al violențelor și al încălcărilor drepturilor omului comise de armata din Myanmar/Birmania împotriva civililor din Myanmar/Birmania și, prin urmare, a contribuit la alimentarea spiralei violențelor care a cuprins Myanmarul/Birmania după lovitura de stat din 2021.</p> <p>Biroul intendentului general este, de asemenea, implicat în gestionarea activelor economice de care beneficiază junta.</p> <p>Biroul intendentului general are legături cu mai multe personalități și entități incluse pe lista UE, inclusiv cu comandantul suprem al forțelor armate, generalisimul Min Aung Hlaing, și cu Myanmar Economic Corporation (MEC).</p>	20.2.2023
13.	Myanmar Directorate of Defense Industries (Direcția Industriilor de Apărare din Myanmar/Birmania)	<p>Adresa: Shwedagon Pagoda Road, Yangon, Myanmar;</p> <p>Tip de entitate: întreprindere de stat;</p> <p>Locul înregistrării: Myanmar/Birmania;</p> <p>Persoane fizice asociate: comandantul suprem al forțelor armate din Myanmar/Birmania, generalisimul Min Aung Hlaing;</p> <p>generalul-locotenent Thein Htay;</p> <p>ministrul apărării, generalul Mya Htun Oo;</p> <p>Alte entități asociate: Ministerul Apărării din Myanmar/Birmania</p>	<p>Direcția Industriilor de Apărare din Myanmar/Birmania este o întreprindere de stat aflată sub jurisdicția Ministerului Apărării, care îndeplinește, de asemenea, rolul de unică entitate din Myanmar/Birmania responsabilă cu producția de arme pentru forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw).</p> <p>Direcția Industriilor de Apărare este condusă de generalul-locotenent Thein Htay, membru al armatei Myanmarului/Birmaniei. Aceasta se află sub autoritatea comandantului suprem al Tatmadaw, generalisimul Min Aung Hlaing, înscris pe lista UE, și are legături cu mai multe personalități numite de armată sau cu legături militare, cum ar fi comandantul suprem și adjunctul său.</p> <p>Ca atare, Direcția Industriilor de Apărare se află în mod organic sub controlul forțelor armate din Myanmar/Birmania, inclusiv după lovitura de stat din 1 februarie 2021. Aceasta permite armatei din Myanmar/Birmania să comită acte de violență împotriva civililor din Myanmar/Birmania și, prin urmare, joacă un rol esențial în alimentarea spiralei violențelor care a cuprins Myanmarul/Birmania după lovitura de stat.</p>	20.2.2023

	Nume	Informații de identificare	Expunere de motive	Data includerii pe listă
14.	Myanmar Directorate of Defense Procurement (Direcția pentru Achiziții în Domeniul Apărării din Myanmar/Birmania)	<p>Adresa: Nay Pyi Taw, Myanmar;</p> <p>Tip de entitate: departament administrativ;</p> <p>Locul înregistrării: Myanmar/Birmania;</p> <p>Persoane fizice asociate: comandantul suprem al forțelor armate din Myanmar/Birmania, generalisimul Min Aung Hlaing; generalul-locotenent Thein Htay; ministrul apărării, generalul Mya Htun Oo;</p> <p>Alte entități asociate: Ministerul Apărării din Myanmar/Birmania</p>	<p>Direcția pentru Achiziții în Domeniul Apărării din Myanmar/Birmania este un departament aflat sub jurisdicția Ministerului Apărării, care îndeplinește, de asemenea, rolul de entitate din Myanmar/Birmania responsabilă de achizițiile de arme și echipamente militare pentru forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw).</p> <p>Direcția pentru Achiziții în Domeniul Apărării se află sub autoritatea comandantului suprem al Tatmadaw, generalisimul Min Aung Hlaing, și, prin urmare, are legături cu mai multe persoane și entități incluse pe lista UE, inclusiv cu generalisimul Min Aung Hlaing.</p> <p>Ca atare, Direcția pentru Achiziții în Domeniul Apărării se află în mod organic sub controlul forțelor armate din Myanmar/Birmania, inclusiv după lovitura de stat din 1 februarie 2021. Aceasta permite armatei din Myanmar/Birmania să comită acte de violență împotriva civililor din Myanmar/Birmania și, prin urmare, joacă un rol esențial în alimentarea spiralei violențelor care a cuprins Myanmarul/Birmania după lovitura de stat.</p>	20.2.2023
15.	Asia Sun Group	Alte entități asociate: Asia Sun Trading; Asia Sun Energy	<p>Grupul Asia Sun este implicată în lanțul de aprovizionare cu combustibil de aviație destinat armatei. Grupul de societăți Asia Sun Group, prin intermediul filialelor sale, Asia Sun Trading și Asia Sun Energy, este implicat în importul de combustibil de aviație. În 2022, Asia Sun Trading a fost implicată cel puțin de două ori în importuri de combustibil de aviație din Thailanda destinat utilizării de către forțele aeriene din Myanmar/Birmania.</p> <p>Regimul militar din Myanmar/Birmania a atacat în mod deliberat și fără discriminare ținte civile cu ajutorul elicopterelor, al avioanelor de luptă și al dronelor, provocând un număr considerabil de victime în rândul locuitorilor din zonă, inclusiv al copiilor. Junta a efectuat cel puțin 268 de atacuri aeriene care au vizat populația civilă din Myanmar/Birmania în perioada octombrie 2021-septembrie 2022. Atacurile au ucis cel puțin 155 de civili, au rănit cel puțin 190 și au distrus case și clădiri religioase.</p> <p>Prin urmare, Asia Sun Group intră în categoria persoanelor juridice, entităților sau organismelor deținute ori controlate de forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) sau care generează venituri pentru forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) sau oferă sprijin acestora, sau care obțin beneficii de la forțele armate din Myanmar/Birmania.</p>	20.2.2023

	Nume	Informații de identificare	Expunere de motive	Data includerii pe listă
16.	Dynasty International Company Limited (alias Dynasty Group of Companies)	Adresa: Waizayangdar Rd., no. 15, Ngwe Kyar Yan Quarter, South Okkalapa Township, Yangon Region, Myanmar; Locul înregistrării: Myanmar/Birmania; Persoane fizice asociate: Aung Moe Myint (proprietar); Myo Thitsar (director); E-mail: dynastygroup@myanmar.com.mm	Dynasty International Company Limited este o societate din Myanmar/Birmania înființată de intermediarul de arme Aung Moe Myint. Aceasta a fost utilizată pentru a facilita încheierea de contracte de armament în numele armatei din Myanmar/Birmania, inclusiv importul de piese de aeronave în sprijinul forțelor aeriene din Myanmar/Birmania pentru raidurile aeriene împotriva satelor și a infrastructurii civile. Prin urmare, Dynasty International Company Limited intră în categoria persoanelor juridice, entităților sau organismelor deținute ori controlate de forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) sau care generează venituri pentru forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) sau oferă sprijin acestora, sau care obțin beneficii de la forțele armate din Myanmar/Birmania.	20.2.2023
17.	International Gateways Group of Company Limited (IGG)	Adresa: No. 19, Kyaik Wine Pagoda Road, Myaing Hay Wun Housing, 8-Mile, Mayangone, Yangon; Locul înregistrării: Myanmar/Birmania; Persoană fizică asociată: Naing Htut Aung (fondator)	International Gateways Group of Company Limited (IGG) a sprijinit cu fonduri forțele de securitate din Myanmar/Birmania în 2017, în cadrul unor evenimente de strângere de fonduri pentru «operațiile de degajare» din Rakhine desfășurate de comandantul suprem, Min Aung Hlaing. IGG a pus resurse direct la dispoziția regimului din Myanmar/Birmania sau în beneficiul acestuia. În 2017, forțele de securitate din Myanmar/Birmania au ucis, violat și torturat mii de etnici Rohingya în timpul «operațiilor de degajare» din Rakhine. 740 000 de etnici Rohingya au fost forțați să treacă frontiera în Bangladesh. Forțele de securitate din Myanmar/Birmania au contribuit și la alte încălcări grave ale drepturilor omului și la reprimarea populației civile din Myanmar/Birmania. La 1 februarie 2021, armata din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), condusă de comandantul suprem, Min Aung Hlaing, a organizat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania. Directorul IGG, Naing Htut Aung, este o personalitate centrală a comerțului cu arme în Myanmar/Birmania, care facilitează încheierea de contracte ale forțelor aeriene și ale forțelor navale cu furnizorii, în special în China. IGG/Naing Htut Aung sunt incluși de către guvernul de unitate națională pe o listă neagră a întreprinderilor/proprietarilor despre care se presupune că sprijină armata prin comerțul cu arme. Prin urmare, IGG intră în categoria persoanelor juridice, entităților sau organismelor deținute ori controlate de forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) sau care generează venituri pentru forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) sau oferă sprijin acestora, sau care obțin beneficii de la forțele armate din Myanmar/Birmania.	20.2.2023

	Nume	Informații de identificare	Expunere de motive	Data includerii pe listă
18.	Sky Aviator Company Limited	<p>Adresa: No.(204/2), (14/1)Ward, Myinthar (11)th Street, Southokkalapa, Yangon, Myanmar;</p> <p>Locul înregistrării: Myanmar/Birmania;</p> <p>Persoană fizică asociată: Kyaw Min Oo (director general)</p>	<p>Sky Aviator Company Limited este o societate înființată de Kyaw Min Oo.</p> <p>Aceasta a facilitat încheierea de contracte de armament în numele armatei din Myanmar/Birmania, inclusiv importul de piese pentru aeronave. Sub controlul lui Kyaw Min Oo, Sky Aviator este un furnizor esențial de piese de aeronave militare pentru armata din Myanmar/Birmania. După lovitura de stat din februarie 2021, Sky Aviator a primit mai multe transporturi de arme de la entități sancționate.</p> <p>Prin urmare, Sky Aviator Company Limited intră în categoria persoanelor juridice, entităților sau organismelor deținute ori controlate de forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) sau care generează venituri pentru forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) sau oferă sprijin acestora, sau care obțin beneficii de la forțele armate din Myanmar/Birmania.</p>	20.2.2023”.